
magas négyszögletü torony áll, amelyen a tüzérség foglal
helyet. A budai basa a várat 1566. junius 6-án kezdte ost-
romolni, amikor Szolimán szultán hadat üzent Miksa császár-
nak. 25 nehéz ágyuval lövette, amelyeknek pusztitása ma j d-
nem teljesen és örökre lerombolta, ennek e.llenére vitéz ka-
pitánya, Thuri György mindaddig védte, amig a segitség,ame-
lyet Győrből küldtek neki, megérkezett. Szerencsére a törö-
kök, amikor észrevették a segitséget, mivel a szekerek nagy
száma miatt azt sokkal nagyobbnak hitték, nyolc rrap c-ut án

abbahagyták az ostromot, és nagy félelmükben sok municiót
hagytak hátra és felszerelésük nagy részét.

Thury György halála - Istvánffy Miklós leirása alapján

A·következő év70·/1571.év/ tavaszának kezdetén ezeken
a kegyetlen és szerencsétlen csapásokon kivül, amelyeket
emlitettem71·/az 1570. évi rossz termésre, éhinségre, és
pestisjárványra utalj, nem kisebb és nem kevesebb sebet kap-
tunk két hires vitézn~k, Mars szemefényének, Thury György-
nek és gróf szlunyi Frangepán Ferencnek halálával, kiket mél-
tán nevezhettek a még megmaradt Magyarország illetve clliria7

/Horvátországj kardjának és pajzsának. Minthogy a törökök er-
re a két csodálatos vitézségü férfiura szinte ösztönszerüen
annyira figyeltek, hogy semrri másra nem 6ondoltak, csak meg-
öletésükre vagy foglyulejtésükre, mert akik velük összemér-
ték fegyverüket, senki sem volt, aki velük harckészségben
vagy fáradhatatlan lelki erőben összehasonlitható lett volna.
A törököket maga Szelim szultán is figyelmeztette, hogy te-
gyenek meg mindent- hogy akár csellel, és ravaszsággal a tö-
rök szokásos fortélyaival, akár erővel elfogva őket, hatal-
mukba kerüljenek, vagy ha ez kevésbé lenne lehetséges, tétes-
sék el őket lába aló17J·/Az utóbbira Hamza fehérvári bég ré-
széről történt is határozott kisérlet. Lásd Ormányi Jósa le-
velét./ Hogy a törökök minél kényelmesebben folytathassák
portyázásukat és lest vethessenek, Segesd mezővárosban 'a fe-
rencrendi szerzetesek egy hires templomát, melyet valamikor
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